                   Ενότητα  4       Μαθηματικά     Δ΄ ΤΑΞΗ
ΟΝΟΜΑ:_________________________________________

1. Συμπλήρωσε τους κατάλληλους αριθμούς ώστε να ισχύουν οι ισότητες:
α) 0,8 κ.=______γραμμ.    β) 6.536 κ.=______τόνοι   γ)  1 του κ.=______γραμμ.
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δ)  1 του κ.=_____γραμμ.   ε) 7 τόνοι=______κ.    στ) 18.500 γραμμ.=______κ.
 1.000

2. Σύγκρινε τους αριθμούς και βάλε το κατάλληλο σύμβολο (<,=,>).
α) 1,42___8,839        β) 7,620___7,62       γ) 18,004___18,4         δ) 6___0,600

ε) 8,32___5,832       στ) 2,07___2,7          ζ) 9,19___9,195           η) 3,02___3,020

3. Ποιοι από τους παρακάτω αριθμούς βρίσκονται ανάμεσα στους 1,80 και 2,30;

(Κύκλωσέ τους).
2,00              0,180            200              1,85               203             220           19,9

                                          100                                    100             100

4. Συμπλήρωσε τα κενά.(10, 100 ή 1.000)

α) 2:____= 0,2                        β) 20:____= 2                        γ) 200:____= 0,2 

δ) 7:____= 0,07                      ε) 70:____= 7                       στ) 7.000:____= 7

5. Η κυρία Σοφία αγόρασε δύο καρπούζια.Το πρώτο ζύγιζε 7κ. 400 γραμμ. Το δεύτερο

ήταν 750 γραμμ. βαρύτερο. α) Πόσα κιλά ζύγιζε το δεύτερο καρπούζι;  β) Πόσα κιλά

ζύγιζαν και τα δύο καρπούζια μαζί;
           Λύση                                                                        Απάντηση

6. Ένα φορτηγό άδειο ζυγίζει 1,4 τόνους. Αν μεταφέρει 100 κιβώτια που το καθένα

ζυγίζει 48 κιλά, να βρείτε το μεικτό βάρος του φορτηγού.

           Λύση                                                                       Απάντηση  
